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Oipa A

Al.’Eoto pio cuvaptmon f ko X, éva onpeio tov mediov opopov g. Ildéte n ocvvéptnon f

gtvat ovveyng 610 X, ; (Movadeg 5)

A2. Na anodeifete 0t ot ypagikéc mapactdoelg Ckor C'tov ocvvepmioeov f xon f eivon
CULUUETPIKEG MG TPOG TNV evbeial Y = X mov diyotopet Ti§ yovieg XOy kot X'Oy’. (Movadeg 8)

A3. No emAéEete Kot va YpAYETE GTO TETPASIO GOG TN COCTN ATAVINGT OTIG EMOUEVEG TPOTACELS:

1.Av yto pia sovaptnon f oyver lim f(x)> 0, tote:

X=X
a)H ovvaptmon f eivar cuveyng oto X, .
B)loyoer f(x)>0 yia kabe X € D;.
loyver f (X0 ) >0.
8)Ioyver f(x)>0 Kovid 610 X, .
2.Mia cvuvaptnon f : A — R elvan cuvapton 1-1, av kot poévo av:
a)['a omoLadNmoTE X,, X, € A 1o)0eL N cuvenayoyh: av f(x )= f(X,), tote X, = X,.
B)Ymapyovv onueia TG YPAPIKNG TNG TAPAGTOCNG LLE TNV 10100 TETAYUEV.
v)KéOe oprlovria evbeia Tépver T Ypapikn TG mapdctacn 6€ 000 TOLAGYIGTOV GTLELd.

Ol k6Oe oToryeio Y Tov cuvorov TwmV g M e€lcwon Y = f(X) £YEL TOLAGYIOTOV dVO AVGELG
WG TPOG X. (Movaodeg 6)



A4.No HeETOQEPETE OTO TETPAOIO GOG CLUTANPOUEVT KOTAAANAL TNV ETOUEVT] TPOTOON:

«Av n ovvéptnon f eivar cuveync oto X, kain cvvdptnon g eivol cvveyng oto ......... T0TE M
ovuvBeon ToNG ......... elvarl cvveyng oto........ » (Movaogg 6)
Oipe B
1
—, x<-1
X
Aivetonn suvépnon () =4x*, -1<x<1.
1
—, x21
X
B1. Na peletioete tnv ovvaptnon f wg npog tn ovvéyeio. (Movaoeg 7)
B2. Na yapa&ete T ypagikn napdotoon e cvvaptnong f . (Movaoeg 6)
f(2)+f [j'_j
B3. No vroloyicete t0 6p10 Iing ) 2 . (Movadeg 6)
X— X
B4. Na e&etdoete av i cvvaptnon f eivor "1-17. (Movaogg 6)

Oéipo I'
Atvetonn ovvapmon f petomo f(x)=In(x+2)—In(x+1).
2
. 2
I'l. o) No vroloyicete o lim ;LX+—):(L+ Yo Tig Stdpopeg TipéEG tov A € R (Movadeg 5)
X—>+00 X +

B) Na voroyioete to lim f(x). (Movadeg 5)

I'2. Na deitete 0t cvvaptnon f eivor avriotpéyiun kon va PBpeite v avtictpoen .
(Movadeg 6)
[No ta mapokdte epotpata divetal emmAéov 1 cuvdptnon g pe medio opiopov to A = (0, +00) Ko
tomo g(x) = Xl 1.
e’ -1
. . : 1 .
I'3. No vroloyicete to 6plo  lim {g(x) . (O‘UVT —1)} . (Movadsc 5)
x—0" g X

I'4. Na MWoete v avicoon g(8x*+6)—g(2x* +5) < g(2x* +6) —g(8x* +5). (Movadeg 4)
Oépa A

370 TOPOKAT® oYL diveTar 1 Ypoeikn Topdotact piog cuvaptmong f .
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)
Al. No Bpeite ta onueio oto omoia 1 cuvaptnon f dev elvar cuveync. (Movéosg 6)
A2. Na Bpeite Ta Opra o) IirT} f(f(x)) B) lim f (Mj : (Movadeg 6)
X—> X—>+00 X

[N ta mapokdto epotpata divetal n cuveyns cvvaptnon g: R — Ry v omola 1oydet

1
lg()-1<e "™ yakabe xe(1,2)U(2,3).

A3. No deitete 6011 g(2) =1. (Movdosg 6)

2 2 2
A4. Na Bpeite v Ty tov A € R pe A #0bdote IXILT; -9 (Xg);((xﬂ)jll). g(x)— 2 =A.

(Movadeg 7)

Awapkeia eCétaonc : 3 WPES

EYXOMAXTE EINITYXIA!!




